

Азарова Юлия Васильевна

воспитатель

Шаульская Наталья Евгеньевна

воспитатель

МБОУ «Начальная школа – Д/С №8»

г. Белгород, Белгородская область

ТЕХНОЛОГИЯ «ГОСТЬ ГРУППЫ» КАК СПОСОБ ВОВЛЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА

Аннотация: технология «Гость группы» является одной из эффективных форм работы с семьями воспитанников. Авторами представлены методические рекомендации по объединению родителей и детей в процессе образовательной работы в дошкольном учреждении.

Ключевые слова: гость группы, родители, образовательный процесс.

Такие встречи приносят много положительных эмоций, позволяют познакомиться детей с разнообразными видами профессиональной деятельности взрослых, их увлечениями. Вносят в жизнь воспитанников радость от общения, а также прививают детям определенные культурные ценности.

Сотрудничество такого рода оказывает положительное влияние на образовательный, воспитательный и развивающий процесс в целом, а также на всех участников образовательных отношений.

Родители, члены семьи могут значительно разнообразить жизнь детей в детском саду, внести свой вклад в образовательную работу. Поэтому мы используем такую форму сотрудничества с родителями воспитанников, как «Гость группы», основная цель которой включение родителей в образовательный процесс группы.

Гость группы «У нас в гостях врач».

На этот раз гостем первой дежурной группы стала мама воспитанника группы, по профессии врач.

Мама рассказала ребятам как оказывать первую помощь при солнечном ударе, ссадинах, ушибах. Дети тут же применили полученные знания на практике. Оказали помощь пострадавшему. Встреча прошла плодотворно и познавательно.

Гость группы «Кондитер».

К ребятам нашей группы приходила мама-кондитер.

Мама рассказала детям, из каких продуктов можно приготовить печенье, пряники. А еще провела мастер-класс «Юный кондитер». Ребята украшали кондитерской глазурью пряники в виде динозавров, которые наш мастер испекла заранее.

Восторгу детей не было предела!

В нашем детском саду произошло очень значимое событие – к нам в гости пришли военные: участники СВО.

Ребята приготовили к встрече с военнослужащими, письма и открытки, которые передали военным.

Никогда им не приходилось видеть так близко настоящих военных, одетых в камуфляж и форму военного. Гости рассказали дошколятам о службе, познакомили с элементами военного обмундирования. Не передать, как светились глаза дошкольников, ведь рядом были настоящие герои: сильные, храбрые, надежные.

Важность таких встреч неопределима в воспитании у детей патриотических чувств. Можно много читать о солдатах, показывать несметное количество фильмов и иллюстраций о военной службе, но одна подобная встреча оставит в памяти гораздо больше впечатлений.

Также в рамках реализации проекта по экологическому воспитанию мама одного из воспитанников нашей группы провела для детей мастер-класс по изготовлению съедобных кормушек для зимующих птиц.



Рис. 1

Мама-фотограф рассказала о профессии фотограф и провела для воспитанников фотосессию.

А еще в нашей группе на постоянной основе проходят встречи с сотрудниками ГИБДД, в ходе которых в игровой форме сотрудники напоминают детям о правилах дорожного движения.

Все встречи оставили неизгладимый след в сердцах воспитанников.

Список литературы

1. Лаптева Н.В. Проект «Гость группы» как одна из нетрадиционных форм работы с родителями / Н.В. Лаптева // Вопросы дошкольной педагогики. – 2020. – №9 (36).

2. Почивалова Т.А. «Гость группы» как эффективная форма взаимодействия ДООУ с родителями воспитанников / Т.А. Почивалова // Совушка. – 2020. – №2 (20).